
О подаче заявлений на ЕГЭ до 1 февраля 2025 года
Подать заявление могут участники ЕГЭ, их родители, законные представители на основании документа, удостоверяющего личность, или уполномоченные лица на основе удостоверяющего личность документа и доверенности до 1 февраля 2025 года включительно.
«Одиннадцатиклассники подают заявление в своей школе, экстерны – в выбранной ими образовательной организации, имеющей государственную аккредитацию. Принять участие в ЕГЭ могут также выпускники прошлых лет и обучающиеся колледжей, техникумов. Им необходимо в те же сроки подать заявление в местах регистрации на сдачу единого государственного экзамена», – рассказала министр образования Вологодской области Екатерина Целикова.
Участники с ограниченными возможностями здоровья предъявляют оригинал или надлежащим образом заверенную копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии. Дети-инвалиды и инвалиды — оригинал или копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы. Это необходимо для организации во время ЕГЭ условий, которые учитывают состояние здоровья участников и особенности их психофизического развития.
Выпускники прошлых лет при подаче заявления предоставляют оригиналы документов об образовании или их заверенные копии. Иностранные документы должны иметь заверенный перевод с иностранного языка.
Студентам колледжей и техникумов при подаче заявления необходимо предъявить справку из своей образовательной организации, которая подтверждает, что они освоили программу среднего общего образования или завершат ее изучение в текущем учебном году.
В заявлении на участие в ЕГЭ необходимо указать предметы, которые участник экзамена планирует сдавать. Обязательными для выпускников текущего года остаются русский язык и математика – успешная сдача этих предметов позволит получить аттестат о среднем общем образовании.
Одиннадцатиклассники могут выбрать один из двух уровней ЕГЭ по математике – базовый или профильный. Для выпускников прошлых лет доступен только экзамен профильного уровня.
Остальные предметы участники сдают по выбору. Важно выбрать предметы в соответствии с направлением, по которому выпускник планирует продолжать обучение. Ознакомиться с информацией о том, какие из них засчитываются в качестве вступительных испытаний, можно на сайтах вузов.
ЕГЭ традиционно пройдет в три периода: досрочный — с 21 марта по 21 апреля, основной период – с 23 мая по 23 июня, дополнительный период – с 4 по 23 сентября. Участники экзамена могут пересдать один учебный предмет по выбору в дополнительные дни 3 и 4 июля. Ознакомиться с расписанием экзаменов можно на официальном сайте Рособрнадзора.
Для выпускников прошлых лет ЕГЭ проводится в резервные сроки основного периода с 20 июня по 1 июля. Их участие в даты досрочного и основного периода допускается только при наличии подтвержденных документально уважительных причин – болезни и или иных обстоятельств, а также соответствующего решения государственной экзаменационной комиссии.
Если сроки проведения экзаменов по отдельным учебным предметам совпали, участники могут сдать их в резервные дни.
Все вопросы, касающиеся государственной итоговой аттестации, выпускники и их родители могут задать по телефону горячей линии — 8 (8172) 71-36-46.

